Svenska Bridgeférbundet
Guldgruvan Final E 2017-08-06

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 38. Medel: 342.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 512 464 67.84  Kjell Staffas - Jan Matsson 34308 1239 Mora BK
2 515 402 58.77  Jenny Rudenstal - Peter Friberg 15767 24487 BK S:tErik
3 514 394 57.60 Karola Hogberg - Lars Lilja 17222 4118  Lindesbergs BS
4 516 390 57.02 Thomas Ekendahl - Barbara Ekendahl 17307 52284 Smedstadens BK
5 503 373 54.53 Rolf Westman - John-Erik Hornfeldt 2821 4866  Uppsalabridgen - Karlstads BK
6 520 370 54.09 Bdrje Liljekvist - Martti Meronen 2874 +238  Uppsalabridgen - Finland
7 519 367 53.65 Erik Hansson - Castor Mann 53648 58464 BK S:tErik
8 510 366 53.51 Magnus Arve - Mats Felldin 40423 58833 BK S:tErik
9 517 356 52.05 UlIf Lindgren - Bengt Lauthers 89486 32610 BK S:tErik
10 511 355 51.90 Andrzej Tracewski - Berndt-Ake Timan 49836 49973 Gnesta BK
11 518 343 50.15 Markus Bertheau - Fredrik Wahlberg 57666 20396 BK S:t Erik
12 506 339 49.56 Linda Sandberg - Lennart Eriksson 31131 9020  Skovde BA - BK S:t Erik
13 507 331 48.39 Hakan Svensson - Pierre Winberg 3390 87444 Bollnas BK
14 505 315 46.05 Lennart Ekholm - Bengt-Ake Leskinen 50946 13009 ABB BK - Smedstadens BK
15 501 306 44.74  Peggy Nyholm - Mikael Skoog 51632 11067 Arvika BS
16 509 299 43.71  Allan Oberg - Marianne Melchior Ericson 90229 17146 Nora BK - Skutskars BK
17 504 298 43.57 Romuald Grudzinski - Kenneth Karlsson 46038 625 Malungs BK
18 502 281 41.08 Leif Axelsson - Fredrik Axelsson 1706 93699 Skdvde BA
19 508 272 39.77  Kenneth Fredriksson - Monica Nés 9842 9852  Storsjobygdens BK
20 513 219 32.02 Jorgen Gustavsson - Sture Gustavsson 29428 37164 BK Lyx - Herrljunga BK
1 4 Kn7643 Basta kontrakt 2 4 D93 Bésta kontrakt 3 4« KD5 Basta kontrakt
Nord v Kn65 3v O =-140 Ost v85 2NT S =120 Syd v EK65 24 S =110
Ingen +E103 NS + 109 ov 49732
#96 & ¢ v & NT #KKn7654 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT
4E105 4K982 N57 346 4 EKn 4 87642 N8 6 87 8 4104 493 N46 485
vKD v 108432 S57 346 v7 v ED643 S 87878 v DKn9 v 108742 S 46 485
+Kn942 +6 085987 +D8764 +53 O56 56 4 + EKn8 ¢+ D104 087845
#KKn43 #E75 V859287 #E10983 &2 V56564 #EK1062 D85 V87845
D 4 K105 & EKn8762
vE97 v KKn1092 v3
+ KD875 ¢ EKKn2 + K65
#D1082 «D #743
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
503 518 2¢ S= vK 90 17.0 10516 505 44DV-6 ¥8 1400 18.0 0.0(512 511 4y O-2 &3 200 18.0 0.0
516 505 INS= 3 90 17.0 10520 501 24 V-3 T 150 16.0 2.0(514 509 34 S+1 vQ 170 16.0 2.0
511 510 2NV-1 T 50 13.0 5.0|515 506 2y S= ¢4 110 14.0 4.0(510 513 34 S= «A 140 10.0 8.0
515 506 2v O-1 4Q 50 13.0 50513 508 3¢+ O-2 #Q 100 12.0 6.0(515 508 34 S= A 140 10.0 8.0
504 517 3¢ S-1 vK -50 10.0 8.0(|511 510 3vy S-1 &A -100 9.0 9.0|516 507 34 S= vQ 140 10.0 8.0
514 507 3¢ S-2 vK -100 7.0 11.0(519 502 3v S-1 2 -100 9.0 9.0|517 506 34 S= «A 140 10.0 8.0
519 502 3¢DS-1 v¥K -100 7.0 11.0(503 518 3vDS-1 +¢2 -200 4.0 14.0(520 502 24 S+1 vQ 140 10.0 8.0
513 508 2v O = +Q -110 4.0 14.0(509 512 3vDS-1 +4 -200 4.0 140|501 503 44 S-1 #A -50 3.0 15.0
509 512 2v O+2 «Q -170 2.0 16.0(514 507 4v S-2 ¢4 -200 4.0 14.0(504 519 34 S-1 &A -50 3.0 15.0
520 501 24DV = 49 -470 0.0 18.0(504 517 4vyDS-2 4A -500 0.0 18.0(505 518 3y O= a4 -140 0.0 18.0
4 4 E875 Bésta kontrakt 5 & Kn5 Bésta kontrakt 6 465 Bésta kontrakt
Vast v EKn82 24 N =110 Nord vKn8 34 O =-140 Ost vED10 2NT S =120
Alla + Kn8 NS + DKn653 ov + 10986
#E83 & ¢ v & NT #Kn972 & ¢ v & NT #D1042 & ¢ v & NT
4943 4 DKn6é N76787 408432 D106 N567 45 4E10874 492 N8 6 56 8
v 95 vD10764 S76787 vK v 106532 S567 45 vK2 v Kn9843 S 86578
¢ EK95 #1062 06 6 65 6 ¢EK4 4872 077697 ¢ EDKn3 4542 O57 765
#K1097 #D6 V66 65¢6 #KD83 #E10 V7786297 #KKn %853 V577¢65
4 K102 & EK7 & KDKn3
vK3 vED974 v 765
+ D743 + 109 + K7
#Kn542 #654 #E976
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
501 503 INN+1 v4 120 15.0 3.0(518 507 44DV-1 vJ 100 18.0 0.0|517 508 34 V-3 &4 300 18.0 0.0
510 513 INS+1 &9 120 15.0 3.0(502 504 24 V= vJ] -110 140 4.0|505 501 24 V-2 ¢T 200 150 3.0
512 511 INN+1 6 120 15.0 3.0(517 508 24 V= v] -110 14.0 4.0(520 503 24 V-2 &2 200 15.0 3.0
516 507 INS+1 9 120 15.0 3.0(520 503 24 O= *T -110 14.0 4.0(515 510 INN+1 3 120 12.0 6.0
505 518 INV-1 45 100 10.0 8.0(516 509 2N O = & K -120 10.0 8.0|506 519 2¢ V-1 ¢6 100 9.0 9.0
504 519 INS= +5 90 4.0 140|506 519 24 V+1 vJ -140 6.0 12.0(518 507 24 V-1 ¢T 100 9.0 9.0
514 509 INS= ¢ A 90 4.0 14.0 (511 514 1a V+2 5 -140 6.0 12.0|502 504 INN= v4 90 6.0 12.0
515 508 INS= *7 90 4.0 14.0|513 512 24 V+1 vJ -140 6.0 12.0|511 514 1a V= *T -80 4.0 140
517 506 INS= 49 90 4.0 140|505 501 INO+2 7 -150 2.0 16.0|513 512 2v V= 48 -110 2.0 16.0
520 502 INS= v9 90 4.0 14.0 515 510 44 V= vl] -420 0.0 18.0(516 509 2v O+1 &K -140 0.0 18.0
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7 4 D1042 Basta kontrakt 8 4 EKn8 Basta kontrakt 9 a- Basta kontrakt
Syd vED8 24 V =-110 Vast v 973 3¢ V =-110 Nord v K5 5& N =400
Alla + D10 Ingen + 8653 ov + K109652
#6432 & ¢ v & NT #DKn7 & ¢ v & NT #EKNn865 & ¢ v & NT
4 K9653 4 ES8 N586 57 4K962 4D3 N6 35675 4 EK102 4974 N 118 6 8 7
vKn9 v K6542 S58657 v2 vDKn1084 S 6 3 5 6 5 vD8643 v1097 S 119 6 8 7
¢ 52 + K87 0857 86 ¢ KD109 ¢ Kn742 079867 ¢+ DKn4 ¢ E873 024756
#EDKn10 #K75 V857 86 +K864 #E10 V798¢67 +10 D92 V147656
& Kn7 10754 # DKn8653
v 1073 v EK65 v EKn2
+ EKn9643 ¢ E .-
»98 #9532 *K743
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
520 504 4v O-4 &) 400 18.0 0.0(520 504 3NV-2 &Q 100 18.0 0.0|504 506 5# N = vT 400 18.0 0.0
514 513 4v O-3 3 300 16.0 2.0|514 513 Pass 16.0 2.0(508 502 4v O-3 &6 300 16.0 2.0
507 501 44 V-2 &3 200 13.0 50519 508 INS-1 +¢K -50 14.0 4.0(501 509 4« N+1 T 150 140 4.0
519 508 3NO-2 ¢4 200 13.0 5.0(506 502 INN-2 vQ -100 11.0 7.0(518 511 3#N+1 T 130 12.0 6.0
512 515 4v O-1 &9 100 8.0 10.0|507 501 INS-2 +K -100 11.0 7.0|515 514 3NN-1 #4 -50 10.0 8.0
516 511 34 V-1 +Q 100 8.0 10.0|503 505 2¢ V+1 +A -110 6.0 12.0|507 503 5& N-2 &4 -100 5.0 13.0
518 509 3NO-1 +¢2 100 8.0 10.0|516 511 3¢ V= +3 -110 6.0 12.0(513 516 34 S-2 &T -100 5.0 13.0
517 510 24 V= *6 -110 4.0 14.0|518 509 2y O = *A -110 6.0 12.0(519 510 44 S-2 &T -100 5.0 13.0
503 505 2¢ S-2 42 -200 2.0 16.0(517 510 2¢ V+2 #Q -130 2.0 16.0(520 505 6#DN-1 T -100 5.0 13.0
506 502 3NV = *6 -600 0.0 18.0|512 515 INO+2 45 -150 0.0 18.0|517 512 2¢yDV= +¢5 -670 0.0 18.0
10 & EKn965 Bésta kontrakt 11 & Kn1042 Bésta kontrakt 12 & K82 Bésta kontrakt
Ost v EKD10 4v N =620 Syd vE1043 4¢ V =-130 Vast v EK3 34 V =-140
Alla + K96 Ingen +54 NS 4943
+Kn & ¢ v & NT +D96 & ¢ v & NT #Kn974 & ¢ v & NT
4 K104 D87 N6 9 109 9 & E65 « KD9 N7 3665 4 E9654 4 D107 N54424
v Kn5 v 9863 S6 99809 vKn72 vKD9 S73665 v 865 v D942 S55 444
+43 ¢ ED105 07 3333 + KKn983 ¢ ED1076 O 6 106 7 6 ¢+ KD1082 7 088898
#D98643 %105 V74344 #102 #54 V 6 106 7 6 »- #EKD83 V889 9 8
432 4873 & Kn3
v742 v 865 v Kn107
+ Kn872 2 + EKn65
#EK72 #EKKn873 #10652
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
515 514 3NS+1 %6 630 17.0 1.0(502 510 BNO-3 &7 150 16.0 2.0|505 507 44 V-2 vA 100 170 1.0
519 510 3NS+1 &3 630 170 1.0(505 507 3NO-3 &K 150 16.0 2.0(518 513 3NO-2 vJ 100 170 1.0
501 509 3NS-= *4 600 13.0 5.0(514 517 3NO-3 &A 150 16.0 2.0(508 504 34 V-1 vA 50 12.0 6.0
508 502 3NS-= *4 600 13.0 5.0(509 503 5¢ V-1 #Q 50 10.0 8.0(509 503 44 V-1 vA 50 120 6.0
520 505 2N S+1 %6 150 10.0 8.0(516 515 3NO-1 &K 50 10.0 8.0(516 515 44 V-1 ¢K 50 12.0 6.0
513 516 2v S+1 #T 140 8.0 10.0|518 513 5¢ V-1 46 50 10.0 8.0(502 510 24 V+1 YA -140 7.0 11.0
507 503 44 N-1 &T -100 5.0 13.0(508 504 3¢ O+1 &A -130 5.0 13.0(520 506 24 V+1 vA -140 7.0 11.0
518 511 3NS-1 &5 -100 5.0 13.0|519 512 3¢ V+1 &3 -130 5.0 13.0(501 511 14 V+3 YA -170 3.0 15.0
504 506 3NS-2 &3 -200 1.0 17.0|501 511 3NO= *A -400 2.0 16.0|514 517 24 V+2 42 -170 3.0 15.0
517 512 44 N-2 &T -200 1.0 17.0|520 506 3NO+1 +8 -430 0.0 18.0|519 512 44 O= ] -420 0.0 18.0
13 48432 Basta kontrakt 14 473 Basta kontrakt 15 497 Basta kontrakt
Nord v 9864 6¢ O =-1370 Ost vE95 3NT O =-400 Syd v 10987 44 V =-130
Alla + DKn8 Ingen + 10762 NS + D7532
#Kn3 & ¢ v & NT #9852 & ¢ v & NT #Kn3 & ¢ v & NT
# KKn « E107 N21232 & EK42 « D85 N7 44 44 4 K32 &DKn4 N3 6 865
v E52 v KKn73 S21232 vDKn1074 ¢82 S 74444 vK632 v5 S 36865
¢ 1072 ¢ EK95 O 1112119 11 + Kn9 ¢+ EKD84 06 9889 + K8 ¢ Kn964 O 107 5 6 8
#K9875 #102 VvV 1112119 11 #63 &DKn7 V69887 #E862 #KD1054 V 107 5 6 8
&« D965 4 Kn1096 « E10865
vD10 v K63 v EDKn4
4643 +53 ¢+ E10
+ED64 *#EK104 *97
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
503 511 3NO-1 46 100 16.0 2.0(517 516 4v V-3 &7 150 18.0 0.0(503 513 1a N= v3 80 18.0 0.0
509 505 3NO-1 46 100 16.0 2.0(510 504 4v V-2 &7 100 16.0 2.0(520 508 3NO-1 vQ 50 16.0 2.0
517 516 3NO-1 &5 100 16.0 2.0|519 514 2¢ O+1 A -110 14.0 4.0(510 506 INO+1 &5 -120 13.0 5.0
501 513 3NO= a5 -600 9.0 9.0(501 513 INO+1 &]J -120 120 6.0(516 519 2NV = vT -120 13.0 5.0
510 504 3NO= 46 -600 9.0 9.0(520 507 2NO+3 4] -210 10.0 8.0(501 515 3 O+1 #9 -130 5.0 13.0
519 514 3NO= vQ -600 9.0 9.0|502 512 3NO= &) -400 6.0 12.0(502 514 3+ O+1 +A -130 5.0 13.0
520 507 3N O = a5 -600 9.0 9.0|503 511 3NO= ] -400 6.0 12.0(504 512 24 O+2 &A -130 5.0 13.0
502 512 3NO+1 43 -630 3.0 15.0|506 508 3N O = ] -400 6.0 12.0|507 509 4# O = *A -130 5.0 13.0
506 508 3NO+1 vQ -630 3.0 15.0(509 505 3NO+1 A -430 1.0 17.0|511 505 44 O = ¢ A -130 5.0 13.0
515 518 3NO+2 vQ -660 0.0 18.0(515 518 3NO+1 &A -430 1.0 17.0|518 517 24V +2 &5 -130 5.0 13.0
16 & Kn3 Bésta kontrakt 17  EDKn83 Bésta kontrakt 18 4743 Bésta kontrakt
Vast v EKn6 5¢ N D -3-500 Nord v E98 3NTOD-1100 |Ost v2 44 O =-420
ov ¢ E2 Ingen + Kn9875 NS + ED9432
#D109753 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #E65 & ¢ v & NT
4 EKD108754 42 N586 22 410764 &K N7 48965 « EKDKNn8 4962 N37536
v9 v K8743 S586 22 v 652 v K43 S748965 v K108 vE753 S37536
.- ¢ K9764 08 5 6 1010 + K6 ¢ED10432 O 5 9 5 3 8 *7 ¢+ Kn108 O 105 8 106
#EKKn8 *64 V 8 5 7 1010 #EK43  &D87 V595438 #Kn1083 #KD9 V 105 8 106
» 96 4952 105
vD1052 v DKn107 v DKn964
+ DKn10853 .- + K65
*2 #Kn109652 *742
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
503 513 54DV-1 ¢A 200 18.0 0.0(505 513 24 N+1 *3 140 17.0 1.0(520 509 INO= vQ -90 18.0 0.0
511 505 64 V-1 +¢A 100 16.0 2.0(517 501 24 N+1 3 140 170 1.0(505 513 34« V+1 ¢2 -130 16.0 2.0
504 512 34 V42 &7 -200 140 4.0|503 515 4¢DO-1 vQ 100 140 4.0(512 506 34 V+1 ¢2 -170 140 4.0
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520 508 4e V= *A -620 12.0 6.0|508 510 34DN-1 ¥3 -100 12.0 6.0(502 516 4e V= v2 -420 6.0 12.0
502 514 44 V+1 49 -650 6.0 12.0(502 516 2¢ O+1 +vQ -110 7.0 11.0| 503 515 4a V= v2 -420 6.0 12.0
507 509 44 V+1 &5 -650 6.0 12.0(504 514 3¢ O= vQ -110 7.0 11.0| 504 514 44 V= v2 -420 6.0 12.0
510 506 44 V+1 & -650 6.0 12.0|511 507 2¢ O+1 «4 -110 7.0 11.0|508 510 4e V= v2 -420 6.0 12.0
516 519 5& V= 43 -650 6.0 12.0(520 509 3¢ O= 49 -110 7.0 11.0| 511 507 4e V= v2 -420 6.0 12.0
518 517 44 V+1 +A -650 6.0 12.0(512 506 44 N-3 ¢A -150 2.0 16.0 517 501 4a V= v2 -420 6.0 12.0
501 515 54 V+1 #9 -680 0.0 18.0|519 518 3NV= [N -400 0.0 18.0|519 518 4a V= v2 -420 6.0 12.0
19 » K109654 Basta kontrakt 20 D2 Basta kontrakt 21 + Kn1093 Basta kontrakt
Syd vE32 4v S =420 Vast v E10862 34 N =140 Nord v KKn74 2v N =110
oV +8 Alla + K3 NS + D8
#E109 & ¢ v & NT +D763 & ¢ v & NT #EK8 & ¢ v & NT
a2 4 DKn83 N7 5 109 9 » 104 « E97 N85896 46542 &4 EK7 N6 6 86 6
v D84 v 105 S 75 109 9 vD74 v KKn5 S85896 vD3 v 985 S 66 86 6
¢ Kn1063 ¢ ED975 06 8344 ¢ EKn1075 ¢ D982 058546 ¢EK4 ¢ Kn972 076455
#KDKn82 #75 V68344 *942 #E108 V58546 #D965 #Knl103 V76455
«E7 & KKn8653 «D8
v KKn976 v 93 vE1062
¢ K42 ¢ 64 + 10653
#643 #KKn5 *742
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
520 510 2v S= 42 110 180 0.0|503 517 24 S+2 &T 170 170 1.0|514 508 3¢ O-3 ¢5 150 16.0 20
501 519 4v S-1 &K -50 13.0 5.0(512 508 34 S+1 &2 170 170 10|519 503 3¢ O-3 ¢3 150 16.0 2.0
503 517 44 N-1 &7 -50 13.0 5.0(501 519 24 S+1 &2 140 120 6.0|520 511 24 O-3 ¢3 150 160 20
504 516 4v S-1  #K -50 13.0 5.0(505 515 24 N+1 ¢4 140 120 6.0|505 517 2y N+1 «A 140 110 7.0
512 508 44 N-1 vT -50 13.0 5.0(509 511 24 S+1 ¢A 140 120 6.0|513 509 2y N+1 4A 140 110 7.0
506 514 4v S-2 &K -100 6.0 12.0(504 516 3¢ O-1 ¥3 100 4.0 140502 501 INN+1 &A 120 6.0 12.0
513 507 34DN-1 &T -100 6.0 12.0|506 514 3¢ O-1 45 100 4.0 140(504 518 INN+1 +5 120 6.0 12.0
518 502 4vDS-1 &K -100 6.0 12.0|513 507 INO-1 45 100 4.0 140507 515 INN+1 &A 120 6.0 12.0
505 515 4v S-3 &K -150 1.0 17.0|518 502 INO-1 45 100 4.0 140|506 516 INN= 2 90 2.0 16.0
509 511 44 N-3 &7 -150 1.0 17.0|520 510 3¢ O-1 v9 100 4.0 140|510 512 3v S-1 +K -100 0.0 18.0
22 4109842 Basta kontrakt 23 a- Basta kontrakt 24 4 Kn107 Basta kontrakt
Ost v Kn83 64 O =-1370 Syd v Kn5432 3v S =140 Vast v D984 64 VD -2300
ov + Kn5 Alla + Kn1093 Ingen .-
#Kn107 & ¢ v & NT #KD54 & ¢ v & NT #EKD632 & ¢ v & NT
«E « KDKn75 NO1610 4 K542 4 EG3 N6 8976 4543 4 KD92 N 113 116 7
v D95 v10 S01610 v 109 vEDS8 S58975 v652  vKKn S 113 116 7
¢ EK974 ¢ D2 0 12117 1111 ¢85 + K764 O75 466 ¢E954 ¢KDKn1032 O 2 101 6 5
#ED86 #K5432 VvV 12117 1111 #Kn9832 #E107 V75466 #975 #10 V2 10175
463 4 DKn10987 4 E86
v EK7642 v K76 vE1073
+10863 ¢ ED2 + 876
*9 *6 #Kn84
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
514 508 3NV-2 v3 200 180 0.0|514 510 3#V-4 ¢J 400 18.0 0.0|503 502 4vyDN+1 ¢A 690 170 1.0
519 503 4¢ V= v3 -130 16.0 2.0|511 513 2NO-3 «Q 300 16.0 2.0|506 518 4vDN+1 #T 690 170 1.0
504 518 5#V+1 vK -620 12.0 6.0(506 518 3#O-2 4Q 200 140 4.0|505 519 4v S+1 ¢A 450 13.0 5.0
507 515 5#V+1 ¢3 -620 12.0 6.0(515 509 2v N+1 &7 140 120 6.0|515 509 5v S= 3 450 130 5.0
513 509 5&V+1 v2 -620 12.0 6.0|503 502 24 S= vT 110 8.0 10.0|501 504 5¢DO-2 ¢6 300 9.0 9.0
520 511 44 O+2 49 -680 8.0 10.0|505 519 24 S= vT 110 8.0 10.0|507 517 5¢DO-2 ¢6 300 9.0 9.0
505 517 3NV +3 #J -690 6.0 12.0|520 512 24 S= vT 110 8.0 10.0|520 512 3v N+3 ¢K 230 6.0 12.0
510 512 5vDS-4 vA -800 4.0 14.0(508 516 3+« V-1 ¢J 100 4.0 140511 513 2¢v N+3 +A 200 4.0 14.0
502 501 6%V = v3 -1370 1.0 17.0(501 504 24 S-1 *T -1000 1.0 17.0|514 510 4¢ O-2 6 100 2.0 16.0
506 516 6% O= vA -1370 1.0 17.0(507 517 24 S-1 T -100 1.0 17.0|508 516 3¢ O-1 »4 50 0.0 18.0
25 a- Bésta kontrakt 26 & EK43 Bésta kontrakt 27 & E85 Bésta kontrakt
Nord v K5 5¢ N =400 Ost v94 ANT V =-630 Syd vE109 64 S =920
(0)) + DKn108752 Alla + D10963 Ingen +82
*K765 & ¢ v o NT *Kn4 & ¢ v & NT #EKD83 & ¢ v o NT
4432 4 KDKn109865N 6 119 4 4 D97 4652 N25652 4109432 4DKn76 N 1210107 11
v DKn vE107 S 5 108 2 3 v K8 v E532 S25652 v K7 v D8652 S 12109 7 11
¢ E96 ¢- 0724094 +E8 ¢ K754 O 107 7 8 9 410973 ¢ KKn 013362
#DKn943 #108 V724094 #EKD1073 #52 VvV 108 7 8 10 *52 *97 V13362
«E7 4 Kn108 &K
v 986432 v DKn1076 v Kn43
¢ K43 ¢ Kn2 ¢ ED654
SE2 »986 #Kn1064
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
506 501 5¢DN= &K 550 180 0.0|506 501 2#V+3 &A -150 17.0 1.0|509 519 6% N= «Q 920 18.0 0.0
502 505 5¢ N= «3 400 150 3.0|520 513 3&V+2 4A -150 17.0 1.0|503 506 3NN+2 46 460 10.0 8.0
520 513 5¢ N= K 400 150 3.0(502 505 3NO+1 +J -630 9.0 9.0|505 504 3NN+2 ¥5 460 100 8.0
508 518 54DO-1 ¢3 200 12.0 6.0(507 519 3NV+1 v9 -630 9.0 9.0|507 502 3NN+2 &7 460 100 8.0
504 503 64DN-1 4K -100 9.0 9.0(509 517 3NV +1 &A -630 9.0 9.0(508 501 3NN+2 v2 460 10.0 8.0
509 517 6¢DN-1 K -100 9.0 9.0|512 514 3NV+1 v9 -630 9.0 9.0|510 518 3NN+2 v2 460 100 8.0
516 510 44 O= ¢+ K -620 6.0 12.0|515 511 3NO+1 ¥vQ -630 9.0 9.0|516 512 3NN+2 v2 460 100 8.0
507 519 54 O= *A -650 2.0 16.0(516 510 3NV +1 &K -630 9.0 9.0[/520 514 3NN+2 ¥5 460 10.0 8.0
512 514 54 O= *3 -650 2.0 16.0(504 503 3NV +2 &A -660 2.0 16.0|513 515 3NN+1 «Q 430 1.0 17.0
515 511 44 V+1 ¢Q -650 2.0 16.0|508 518 3NV +3 &A -690 0.0 18.0|517 511 3NN+1 ¥5 430 1.0 17.0
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28 aD Basta kontrakt 29 4 KD843 Basta kontrakt 30 4 K98 Basta kontrakt
Vast v K85 3v V =-140 Nord vKn 3v N =140 Ost v E96543 2v S =110
NS + EK64 Alla + 1052 Ingen + 86
#Kn10975 & ¢ v & NT #KKn52 & ¢ v & NT »97 & ¢ v & NT
4 K1095432 48 N9 9 457 s E7  Kn96 N6 59 86 4 Knl043 & E75 N7 7877
v Kn92 vED7643 S9 9456 v74 vE932 S659 86 v 107 v KDKn S77877
¢+ Kn3 ¢ 109 042984 + KD973 ¢ EKn8 06 8447 * K732 ¢+ Kn104 O6 6 566
*8 #ED64 V42984 #D1087 #963 V68447 »864 #EKn52 V66 466
4 EKn76 41052 4 D62
v10 v KD10865 v 82
+ D8752 ¢ 64 + ED95
*K32 *E4 #KD103
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
507 502 5¢ N= 48 600 18.0 0.0(504 507 3NO-2 vK 200 16.0 2.0(504 507 2v N= vK 110 13.0 5.0
505 504 44DV-3 ¢A 500 16.0 20509 502 3NO-2 vK 200 16.0 2.0(506 505 2v S= a4 110 13.0 5.0
520 514 44 V-3 ¢A 150 140 4.0(|514 516 3NO-2 vJ 200 16.0 2.0(510 501 2v N= vK 110 13.0 5.0
503 506 34 V-1 &J 50 11.0 7.0(510 501 2v S+2 &3 170 120 6.0(517 513 2y N= vK 110 13.0 5.0
510 518 34 V-1 ¢A 50 11.0 7.0(506 505 2v S+1 ¢K 140 9.0 9.0|518 512 2v¥ N= vK 110 13.0 5.0
517 511 3& N-1 42 -100 8.0 10.0 (511 519 34 N= »5 140 9.0 9.0|520 515 2v S= v7 110 13.0 5.0
508 501 24 V= v5 -110 6.0 12.0|508 503 3# O-1 vK 100 5.0 13.0|509 502 3v N-1 ¥K -50 6.0 12.0
509 519 34 V= *A -140 4.0 140|517 513 4¢ V-1 vJ 100 5.0 13.0|508 503 INO = &K -90 3.0 15.0
513 515 3y O+1 &2 -170 2.0 16.0|520 515 Pass 2.0 16.0|514 516 INO= &K -90 3.0 15.0
516 512 4vDO= &K -590 0.0 18.0|518 512 44 N-1 46 -100 0.0 18.0|511 519 2¢ N-2 ¢J -100 0.0 18.0
31 497 Bésta kontrakt 32 4 D9763 Bésta kontrakt 33  EKn8654 Bésta kontrakt
Syd vED10 64 V D -4 800 Vast vD 64 ND-5-1100 |Nord v K10 34 N =140
NS + EK106 ov + KKn8 Ingen +93
#DKn87 & ¢ v & NT *K732 & ¢ v & NT *K87 & ¢ v & NT
4Knl043 «#EKD8652 N 1212125 6 41085 s E N41071 « KD 4973 N9 5796
v 754 v K83 S 1212125 6 vEKN975 v K62 S41071 v8654 vE72 S95796
¢ Kn82 ¢ 74 011183 +6 ¢ ED107542 O 9 11115 9 ¢+ Kn876 ¢ KD1042 O3 86 46
#1054 »2 V11183 #ED64 #85 vV 9 12116 9 #E104 #65 V386 46
a- & KKn42 4102
v Kn962 v 10843 v DKn93
+ D953 +93 ¢ E5
#EK963 #Kn109 #DKn932
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
507 506 6# N = 4A 1370 170 1.0(511 502 5¢DO-2 42 500 18.0 0.0(501 514 44 N+1 #3 450 18.0 0.0
515 517 6# S= «J 1370 17.0 1.0(507 506 6v V-2 &2 200 16.0 2.0(512 503 3NDV-2 &5 300 16.0 2.0
511 502 54D O-3 &A 500 13.0 5.0(510 503 5¢ O-1 45 100 140 4.0(511 504 24 N+2 ¢K 170 140 4.0
519 513 54DV-3 #A 500 13.0 5.0(515 517 3v V+2 &2 -200 120 6.0|506 509 24 N+1 ¢K 140 10.0 8.0
512 501 44DO-2 &A 300 10.0 8.0(505 508 34DN-3 v4 -500 10.0 8.0|510 505 34 N= +K 140 10.0 8.0
520 516 44 O-2 &A 100 8.0 10.0|509 504 4v V= 43 -620 7.0 11.0|519 515 24 N+1 ¢K 140 10.0 8.0
510 503 3NN-3 4A -300 5.0 13.0|512 501 4v V= +8 -620 7.0 11.0(516 518 3¢ O-1 T 50 5.0 13.0
518 514 3NN-3 &A -300 5.0 13.0|519 513 3NO+3 #4 -690 4.0 14.0(520 517 3¢ O-1 &T 50 5.0 13.0
505 508 24D O = &K -470 2.0 16.0|518 514 4vyDV= 45 -790 2.0 16.0(508 507 34 N-1 +¢K -50 2.0 16.0
509 504 3NDN-3 &A -800 0.0 18.0(520 516 6v V+1 vQ -1460 0.0 18.0|513 502 44DN-1 ¢K -100 0.0 18.0
34 4 Kn7543 Basta kontrakt 35 & K95 Basta kontrakt 36 4 DKn10 Basta kontrakt
Ost v EDKn10 4¢ OD-2300 Syd v D982 5¢ V =-600 Vast vD9 44 V =-620
NS +6 (6)) ¢ 42 Alla + E86
#KKn2 & ¢ v & NT #ED84 & ¢ v & NT #KD1086 & ¢ v & NT
«EKD 462 N9 47 909 a4 « ED1032 N2 17 43 & E742 # K863 N8 7 436
vK8752 v64 S947 99 vK106 v- S217 43 vKKn876 vE432 S 87 436
¢D108 #EKn95432 O3 8 6 4 3 ¢ EK983 ¢ Kn1076 O 11116 8 8 + K72 ¢ Kn105 056 9 107
D3 »86 V 386 43 #10952 #KKn73 V 10116 8 8 *2 &75 V56 9 107
41098 4 Kn876 495
v93 v EKn7543 v 105
* K7 + D5 + D943
#E109754 *6 #EKn943
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
510 505 3NO-5 +¢6 250 18.0 0.0(507 510 3vyDS= 44 530 18.0 0.0(512 505 3# N-1 &5 -100 17.0 1.0
513 502 3NV-3 vJ 150 15.0 3.0(520 518 3NV-2 v2 200 16.0 2.0(513 504 3#S-1 ¢7 -100 17.0 1.0
516 518 5¢ O-3 v9 150 150 3.0(511 506 3v S-1 45 -50 14.0 4.0(517 519 3v V= 4Q -140 13.0 5.0
506 509 5¢ O-2 &A 100 120 6.0(509 508 4v S-2 +A -100 120 6.0(520 518 2v V+1 4Q -140 13.0 5.0
512 503 3¢ O-1 ¥9 50 10.0 8.0(501 516 2NV = v8 -120 100 8.0(501 516 3v V+1 &K -170 7.0 11.0
511 504 4#S-1 &A -100 8.0 10.0|512 505 4¢ V+1 38 -150 8.0 10.0(502 515 3v V+1 &K -170 7.0 11.0
501 514 3¢ O= 48 -110 6.0 12.0(513 504 3vDS-2 +A -300 6.0 12.0(507 510 3v V+1 &K -170 7.0 11.0
508 507 3NV-= a2 -400 3.0 15.0|517 519 4vyDN-3 +¢J -500 4.0 14.0(514 503 3v V+1 &K -170 7.0 11.0
520 517 3NV = Ly -400 3.0 15.0|502 515 5¢ V+1 +8 -620 2.0 16.0(509 508 4# N-2 YA -200 2.0 16.0
519 515 3NV +1 43 -430 0.0 18.0|514 503 6¢ V= ¢4 -1370 0.0 18.0(511 506 44#DN-3 ¥vA -800 0.0 18.0
37 46 Bésta kontrakt 38 s E Bésta kontrakt
Nord v 1098763 44 O =-420 Ost v D985 44 O =-620
NS + D982 ov + D92
#Kn5 & ¢ v & NT #E8743 & ¢ v & NT
« KDKn9732 4854 N49 9 33 4 K10932 4Kn85 N6 4534
vE2 vK S49933 vEKn62 v104 S6 4534
¢+ K7 ¢ Kn105 08 4 4 109 ¢ 103 ¢ EK875 06 9 8 109
*64 #ED9832 vV 8 4 4 109 «D2 #KKn9 V69 7 109
«E10 « D764
v DKn54 v K73
+ E643 + Kn64
#K107 #1065
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
514 505 54DV-1 T 100 18.0 0.0(512 507 34 O-1 ¢2 100 18.0 0.0
518 501 44 V-1 &] 50 16.0 2.0(510 509 3# N-2 & -100 16.0 2.0
503 516 44 V= vT -420 9.0 9.0|514 505 2¢ O+2 3 -130 14.0 4.0
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508 511 44 V= v6 -420 9.0 9.0|508 511 34 V= v8 -140 10.0 8.0
510 509 44 V= vT -420 9.0 9.0|515 504 24 V+1 ¢2 -140 10.0 8.0
512 507 44 V= LN 420 9.0 9.0|518 501 24 V+1 2 -140 10.0 8.0
513 506 44 V= vT -420 9.0 9.0|502 517 INO+2 3 -150 6.0 12.0
515 504 44 V= +8 -420 9.0 9.0|503 516 24 V+2 #3 -170 3.0 15.0
520 519 44 O+1 T -450 2.0 16.0|520 519 24 V+2 #A -170 3.0 15.0
502 517 44DV = &J -590 0.0 18.0|513 506 14DV +3 ¢¥8 -760 0.0 18.0
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